MeA£tn suBUypappung Kivnong pe to Multilog
UE xprion pwrtonuAng kat «pwrtodppaktn»
H xpnotwuomnotolpevn dataén daivetal oto akdoAouBo oxnua:

«pwtodplKkTng» dwtonvAn

l l TpoxoAia

) l

Bapakt

O «dwtodpaktnc» amoteAeital and éva MAAOTIKO dadavr Xapaka TAvw oToV o-
Tolo €XoupEe KOANAOEL KOUUATLA LoUPNG LOVWTIKAG TALVIOG CUYKEKPLEVOU TIAATOUG.
Ixnuatiletal £ToL pa oslpd Stadoxikwyv dtadavwy kat adtadavwy TUNUATWY TTAVW
oto xapaka. Me tn BonBela toyAokoANag pocapUOloUE TO dWTODPAKTN TIAVW
oto apatidlo onweg ¢aivetal oto oxnua. MNepl ta 30 cm pakputepa amo 1o dwto-
dpaktn TomoBeToUUE TN GWTOMUAN WOTE TO HECO TIEPLIOU TOU TAATOUG (To UYoC
OTwWG POaLVETAL OTO OXNUO) TOU XApaKa va TEUVEL TNV euBeia ou opilouv o TOUTIOC
Kall 0 8EKTNC TNC GWTOTMUANG.

To Multilog avayvwpilel T dwTtonmUAn wg awdntpa taocng 0-5V. Pubuilovpe to
Multilog og 2000 petprioelg/s Kat yla cUVOALKO Xpovo 2,5 s. XpelalOpaote HeEYyAAOUC
puBUOUG SetypatoAniog yia va £Xoupe LKavo aplBuo Letprioewyv Kabwc n StéAsuon
TOU Ydpoako amo TN PwTomUAN yIVETAL APKETA yprHyopa. € AuToUC Toug pubuoug
SeypatoAnyiog to Multilab 6& oxnuartilel apeoa ™ ypadikn mapaoctacn twv dedo-
HEVWY, aAAA adol teAewwoel n kataypadn, Ta dedopéva petadEpovtal 0To apa-
Bupo AqPng pe tnv evioAn: Kataypadeag > Avaktnon Ssdopévwy. Kahod sival mpv
™V €vapén Twv HETPROEWV va EKKABapILoeTe T pviun tou Multilog.

Mpoooxn va 600¢el oto yeyovog 0tL n dwtomuAn kataypddel tadon oxedov 5V otav n
6€éoun g SakomreTal anod kamoo adladaveg TuApa tou pwtodtdktn kat OV otav
Sladaveg TUAMA SLEPXETAL UMPOOTA ATO TOV SEKTN Kal CUVETIWG N d€oun tng b€ dia-
KOTITETALL.

210 neipapa Ba peTpriooupe Toug Xpovoug StéAeuong Twy adladavwy (A kat Twv bi-
adavwy) TUNUATWY Tou dwtodppdktn and tn GWTOMUAN Kal KaBwE To UAKOG TwV
TUNUATWV auTtwV gival nén yvwoto Ba pnmopécoupe va BPoUE TIG AVTIOTOLXEG LECEC
TaXUTNTEG OL Omoieg otnv euBUypauun opaAn kivnon tautifovtal PE TIG OTLYHLOLES
TAXVUTNTEG OTO MECO TWV AVILOTOLXWV XPOVIKWV Staotnudtwy. H pétpnon twv dvo



XPOVIKWV oTypwV (évapén kat Anén StEAeuong) ya kaBe adtadavr) Tatvia pmopel va
yivel eite amevuBeiac amo ) ypadikn napactaocn Ue tn BorBela twv Seiktwy (Kata-
kopuda BEAN) oto Multilab eite and pUuAAo tou Excel oto omoio Ba e€dyou e TIg pe-
TPNOELG Hag.

Y10 oxnua mou akoAouBel daivetal to mapabupo AnYPng tou Multilab oto meipapa
TIou eKTEAECANE PE dwTodpaktn 10 adladavwyv TUNUATWY TTAAToUC 1,9 cm To KoOE-
va:
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Me At,, At cupBoAioape Ta Xpovikd Staotrpata yia t StéAevon tou 1°° kat tou 2°%°
adladavolg TUAUATOG ToU GWToPPAKTN oo tTh GWTOTUAN. TUAUA TWV LETPHOEWV
OTwG amotunwvovtot o pUANo Tou Excel, paivetal otov akoAouvBo mivaka:

Xpbvog(s) HA. Taon 1/0-1(V)

1,167 0

1,168 4,97
1,168 4,97
1,169 4,975
1,242 4,975
1,242 4,975
1,243 0,01
1,244 0




AkoAouBel o mivakag pe TIC TIEC TTou AdBapE yla ToUug XPOvoug evapéng (t1) kat An-
€n¢ (t2) Twv SteAevoswv TwV adladavwy TUNUATWY Tou dwTodPAKTN Ao T dwTo-
TOAN:

Aedevoelg adtadavwy TUNRaTwyY
1" 2" 3" 4" 5" 6" 7" 8" 9" 10"
t; (s) 1,168 | 1,283 | 1,383 | 1,471 | 1,552 | 1,627 | 1,696 | 1,759 | 1,821 | 1,879
t(s) | 1,242 | 1,348 | 1,440 | 1,523 | 1,599 | 1,670 | 1,736 | 1,798 | 1,857 | 1,914

. . . . , , , 0,019
Mo kaBe StEAevon n péon taxvTNTa o m/s umoAoyioTnke amod tn oxéon: v = ,

-t
2 1
EVW N XPOVIKA OTLYUA OTNV omola n oTypaio Taxutnto TAUTeETaL HE T LEON Tou

, . , , 1+t , ,
QVTLOTOIYOU XPOVIKOU SLACTAATOG, UTIOAOYIOTNKE WG: = 172 Kat’ auto tov tpo-

110 AAPBOE TIGC AKOAOUOEC TIUEG:

t(s) u(m/s)
1,205 0,257
1,316 0,292
1,412 0,333
1,497 0,365
1,576 0,404
1,649 0,442
1,716 0,475
1,779 0,487
1,839 0,528
1,897 0,543

H ypadwkn nmapdotaon u-t kat n KaAutepn gubeia mou mpooeyyilel Ta dedopéva
¢daivovtal oto akoAoubo oxnua:

ToxvTnTOL - XPOVOG

0,6
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Amo tnv KAlon ¢ ypadikng moapaoctaong u-t umoAoyi{oupe TNV emtayuvon tng Ki-
vnong. AUTO UMopEel va yivel eite pe ameuBeiag umtoAoyLlopo amo TIC TIHECG TTou Bpi-
OKOULE OO TN ypadLkad mapaotach, eite oto Excel péow tng ouvaptnong:
INDEX(LINEST(TLEG Y;TIHEG X);1)

H T T¢ emutdyuvonc pe autd tov tpdmo unoloyiletal: o = 0,429 m/s’.

H 8o texvikn pmopel va epapUoOTEL KAl OTNV EPITTWON TOU UTMOAOYLOUO
NG emtayuvong tne Baputntag adrvoviac 1o «pwTodpaKTn» va MEceL eEAelBepa
TEPVWVTAC HEaa amo tn pwTtomuAn.



OYANO METPHZEQN

MeA£Tn eVOUYPAMNG OLAAQ ETULTOXUVOLEVNG KIVNONG
ne xprion pwtonuAng Kat «pwrtodppaktn»

Ao TG petpnoelg tou Multilog, cupnmAnpwote Tov akdAouBo mivaka:

Metpnoelg - AleAeUoelg adtadavwy TUNHATWVY
1" 2" 31 4" 51 6" 7" 8" 9" 10"

ta (s)
t2 (s)

ot €lval o xpovog evapéng kabe StEAevong
o t; elval o xpovog Anénc kabe Stédeuong

AdoU peTprioeTe To MAATOG d TWV adlodavwV TUNUATWY Tou GwTodpAKTN, Yo KAOe

OlEAeuon umoloylote TN YEON TaXUTNTA oo Tn oXEon: L = , EVW TN XPOVIKN
274
OTLYUr otnv omola n otyptaia TaxVTnTa TAUTI(ETAL LUE TN KECN TOU AVTLOTOLXOU Xpo-

1, +1,

VIKOU Slaotrpatog, Ba tnv UoAoyloeTe WG: ¢ = . Mg Bdaon Tig TEG IOV uTto-

Aoyilovtal Kat’ auTo Tov TPOTO, CUUTTANPWOTE TOV MivaKa:

t(s) u(m/s)
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Ixedldote tn ypadlki mapaotaon u-t KoL amo tnv KAlon tng UTIOAOYLOTE TNV EMLTA-
Xxuvon tng kivnong.



